

## Všeobecné zásady použitia systému bonus-malus

1. 7. 2024

Tento dokument je tu preto, lebo to vyžaduje zákon. Zákon č. 381/2001 Z. z. (zákon o o povinnom zmluvnom poistení) hovorí, že „Poistovateľ je povinný zverejniť na svojej webovej stránke všeobecné informácie o postupe pri zohľadňovaní celkového škodového priebehu poistenia zodpovednosti.“

### Dva najdôležitejšie cenové parametre

V Pillow využívame všetky spôsoby, ako ešte viac znížiť cenu povinného zmluvného poistenia zodpovednosti pre dobrých a menej rizikových klientov. Dva najdôležitejšie parametre ovplyvňujúce cenu sú:

- **Počet ročne najazdených kilometrov**  
Preto v Pillow získavajú majitelia vozidiel s podpriemerným nájazdom najnižšiu cenu. Najvýhodnejšia cena je pre nájazd do 5 000 km pri osobných autách a do 1 000 km pri motorkách a mopedoch.
- **Bezškodová história vodiča vozidla**  
Škodu nespôsobuje auto, ale jeho vodič. Preto najnižšiu cenu získajú klienti, ktorí majú už „odjazdené“ mnoho rokov a zároveň sami nespôsobili žiadnu škodu.

### Spôsob zohľadnenia bezškodovej histórie

Pri stanovení ceny vychádzame z databázy Slovenskej kancelárie poisťovateľov (ďalej len SKP). Databáza eviduje celkovú dobu trvania poistných zmlúv a ďalej škody, ktoré sa k nim viažu za posledných 10 rokov. Konkrétny údaj o celkovom počte mesiacov trvania všetkých doterajších zmlúv povinného ručenia, ktoré ste mali ako náš klient (osoba, ktorá má povinnosť uzavrieť poistnú zmluvu) evidované v SKP a celkový počet škôd za rovnaké obdobie ku konkrétnemu druhu vozidla sa dozviete zaslaním dotazu prostredníctvom formulára na [www.mypillow.sk/email](http://www.mypillow.sk/email)

Pillow poisťovňa mimo týchto dvoch základných údajov využíva na stanovenie sadzieb pre lepší odhad rizikovosti aj ďalšie údaje dostupné v SKP ako sú počet a druh evidovaných vozidiel a doba od vzniku poslednej poistnej udalosti. Preto už neuvádzame v zmluve výšku zľavy/prirážky za bonus/malus podľa počtu mesiacov bez nehody, pretože výsledná cena je ovplyvnená oveľa väčším množstvom parametrov. Vaša história v SKP sa však automaticky premietá do ceny povinného ručenia, ktorú uvádzame jednou hodnotou ako výsledné poistné.

